
Заява-приєднання № до Публічної пропозиції на укладення Договору 

буд. кв.

ДД.ММ. РРРР

Я, _____________________________________ (далі - Клієнт), ознайомившись з умовами Публічної пропозиції на 

укладення Договору про надання позики ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРОФІЛЬ" (далі - Публічна 

пропозиція), Код ЄДРПОУ 41678006, Свідоцтво Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері  фінансових послуг: Серія – ФК, номер – № 1001, дата – 20.03.2018, підписанням цієї Заяви-приєднання 

підтверджую, що акцептую Публічну пропозицію ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРОФІЛЬ" (далі - Фінансова 

Компанія), яка розміщена на сайті Фінансової Компанії: casharing.com.ua (далі - сайт Фінансової Компанії), в 

повному обсязі, з урахуванням Паспорту споживчого кредиту (згідно вимог діючого законодавства), Таблиці 

обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за договором про 

споживчий кредит, Тарифів та складають Договір про надання позики (далі - Договір), укладання якого я 

підтверджую і зобов'язуюсь виконувати його умови.  Договір вважається укладеним з дня отримання Фінансовою 

Компанією заповненої та підписаної мною цієї Заяви-приєднання до Договору, свої примірники Заяви-

приєднання отримав(-ла) в день укладання Договору. 

Місто

Відомості про фінансовий стан Клієнта

Робочий

Кредитний продукт

Послуга Фінансової Компанії, що надається та базові умови позики 

Зі змістом ст. 190 (Шахрайство) Кримінального кодексу України ознайомлений та зобов’язуюсь нести 

відповідальність за достовірність документів, наданих на вимогу Фінансової Компанії.  Підтверджую, що вся 

інформація та/або надані мною документи є чинними повними і достовірними у всіх відношеннях та відповідають 

оригіналу. Не заперечую, щоб Фінансова Компанія перевірила надану мною інформацію.

ТАК

Підтверджую, що я є громадянином та резидентом України 

Характеристика фінансового стану клієнта включаючи нерухоме та цінне рухоме майно

Підтверджую, що не являюсь політично значущою особою, або, особою, що є близькою або 

пов'язаною з політично значущою особою.

Прошу надати мені позику у формі споживчого кредиту (далі - кредит) на наступних умовах:

а) на оплату товарів та/або робіт/послуг у Партнерів зазначених нижче (далі - Товар)

б) на сплату комісій Фінансової Компанії (Разова комісія за надання позики)

ТАК

       до 200 тис.грн.

Є прострочена заборгованість за кредитами

       Маю кредити

Підприємець або особа, що веде незалежну професійну діяльність НІ

      до 500 тис.грн.       більше

       Квартира

Контактні дані Клієнта 

Відомості про місце роботи Клієнта

Контактні особи: Телефон

Мобільний (фінансовий)

Фінансова частина

Джерела та обсяги доходів/коштів

Основний дохід Додатковий дохід

       Автомобіль        Земельна ділянка        Будинок

Код ЄДРПОУ

Місце роботи 

Посада

Документ, що посвідчує особу

Адреса проживання 

ПІБ

Дійсний до

ПІБ

        Кредитна заборгованість відсутня

про надання позики ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРОФІЛЬ"  

Домашній

Email

РНОКПП Дата народження ДД.ММ.РРРР

Серія Номер

Паспорт громадянина України

Населений пункт 

Запис №

Дата видачі ДД.ММ.РРРР

вул.

Загальні відомості про Клієнта

Загальна вартість майна у власності

Ким видано

Заробітна плата

Для цільового призначення коштів:

Стаж на ост. м. роботи

       до 50 тис.грн.



по

по

___

Реальна річна процентна ставка, %

Разова комісія за надання позики (грн.)

Сплачуй за позикою онлайн                                          Сайт Фінансової Компанії

буд.

Реквізити Банк Номер рахунку IBAN

Загальна сума Товару за рахунком-фактурою (грн.)

Згідно з Графіком платежів, Таблиці обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної 

процентної ставки за договором про споживчий кредит, що є Додатком №1 до цієї Заяви-приєднання.

в т.ч. Разова комісія за надання позики (грн.)

Назва Магазина-партнера

вул.

Початковий внесок за товар (грн.)

ДД.ММ.РРРР

Ануїтетна (рівними платежами)

Сума кредиту (позики), 

грн.

Розмір процентної ставки, % річних (фіксована)

Комісія за управління позикою, після пільгового періоду (%)

Комісія за управління позикою, на пільговий період (%)

Строк кредиту (міс.)

Інші платежі

Можливі наслідки в разі просрочення виконання та/або невиконання зобов'язань за договором

Фінансова Компанія має право застосувати штрафні санкції, а Клієнт зобов’язаний сплатити Фінансовій Компанії 

штрафні санкції, відповідно до умов Договору та Тарифів, і це положення має поновлювальний характер (може 

застосовуватися протягом всього строку користування позикою).

Комісія за порушення термінів погашення щомісячного платежу 

(нараховується за кожне таке порушення)

Підтвердження та запевнення

Я, _____________________________________, підписанням цієї Заяви-приєднання до Публічної пропозиції: 

з ДД.ММ.РРРР ДД.ММ.РРРР

Загальна вартість кредиту за весь строк (грн.)

Пільговий період (міс.)

Відомості про Кредитного посередника/Партнера:

ЄДРПОУ Адреса:

платежів числа кожного місяця

Зміст послуги Фінансової Компанії, комісії за управління позикою та разовою комісії за надання позики 

визначається в Публічній пропозиції.  Разова комісія за надання позики сплачується за рахунок кредиту (позики), 

її сума включена в Суму кредиту (позики). 

Прошу перерахувати грошові кошти в Сумі оплати Товару, згідно цільового призначення, як оплата товару за 

рахунком-фактурою, за вищезазначеними реквізитами Партнера

Населений пункт 

ДД.ММ.РРРР

Реквізити для погашення заборгованості за позикою: 

Рахунок IBAN №UA363805260000026505001080803, ЄДРПОУ 41678006 

Чиста сума кредиту (грн.)

з ДД.ММ.РРРР

в т.ч. Сума оплати Товару (грн.)

Схема повернення кредиту

Дата видачі кредиту ДД.ММ.РРРР Кінцева дата повернення кредиту

На користь Фінансової Компанії (кредитодавця):

Платежі за супровідні послуги, що включені до Суми кредиту (позики):

Протягом строку дії договору процентна ставка,комісії за позикою (кредитом), а також за супровідними послугами 

Фінансової компанії, кредитного посередника чи третіх осіб, що надаються під час укладання договору, 

залишаються незмінними.

Процентна ставка, яка застосовується при 

невиконанні зобов'язань щодо повернення 

позики

Нараховується на суму простроченої 

заборгованості по тілу кредиту з дати її 

виникнення до дати її повного погашення

Загальні витрати за кредитом за весь строк (грн.)

Платежі на користь кредитного посередника та/або третіх осіб відсутні

Комісія за управління позикою нараховується щомісячно від Суми позики незалежно від фактичної кількості днів 

користування позикою у відповідному місяці але за фактичний строк користування позикою

Кількість та розмір платежів, 

періодичність внесення

Порядок повернення позики

по ___ 

грн
до __



1) Підтверджую, що попередньо письмово ознайомлений у письмовій формі з інформацією про загальну вартість 

кредиту з урахуванням реальної процентної ставки та загальними витратами за кредитом (позикою), а також з 

будь-якою іншою інформацією, надання якої вимагає Закон України "Про споживче кредитування", «Про захист 

прав споживачів» та чинне в Україні законодавство, які мені роз'яснені, зрозумілі, не потребують додаткового 

тлумачення та з якими я цілком згодний та погоджуюсь на отримання позики (кредиту) згідно умов Договору та 

цієї Заяви-приєднання. Підтверджую, що я погоджуюсь з усіма пунктами цієї Заяви-приєднання. 

2) Підтверджую, що Фінансова Компанія надала мені в письмовій формі та в повному обсязі інформацію, згідно 

Закону України «Про захист прав споживачів» та Закону України "Про споживче кредитування". Підтверджую, 

що до укладення Заяви-приєднання отримав інформацію, зазначену в частині другій статті 12 Закону України 

«Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», у тому числі шляхом надання 

доступу до такої інформації на сайті Фінансової Компанії.

4) Надаю офіційну письмову згоду Фінансовій Компанії, операторам мобільного зв’язку, інтернет-провайдерам на 

оброблення інформації про надання та отримання мною телекомунікаційних, фінансових та супутніх послуг, з 

метою отримання послуг Фінансової Компанії та захисту моїх інтересів від шахрайських дій з боку сторонніх осіб 

та визначення рівня телекомунікаційної поведінки,  на доступ до своєї кредитної історії, збір, зберігання, 

використання та поширення через бюро кредитних історій, інформації щодо себе (в тому числі інформації, яка 

міститься в державних реєстрах та інших базах публічного користування), а також на передачу інформації про 

невиконання своїх зобов’язань за цим Договором до Національного банку України, бюро кредитних історій, 

кредитного реєстру Національного банку України, іншим фінансовим установам та правоохоронним органам. 

Інформація про назву та адресу бюро кредитних історій, до яких Фінансовою Компанією передається інформація 

для формування кредитної історії, розміщена в Публічній пропозиції. Крім того я надаю Фінансовій Компанії 

згоду на обробку (в том числі але не виключно на збереження та передачу) ним будь-яким третім особам всіх моїх 

персональних даних, конфіденційної інформації, що отримуються Фінансовою Компанією в процесі виконання 

Договору, з метою та на умовах, встановлених у Договорі.  Підтверджую, що мене проінформували про мої права 

пов'язані зі зберіганням та обробкою моїх персональних даних, що визначені статтею 8 Закону України «Про 

захист персональних даних». Надаю згоду Фінансовій Компанії на обробку та використання моїх персональних 

даних без обмежень для надання мені фінансових послуг, не передбачених Публічною пропозицією або цією 

Заявою-приєднання.

Додаткові права споживача

10) Повідомлений, що Сторона Договору, що порушила зобов'язання звільняється від відповідальності за 

порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або форс-мажорних 

обставин (обставини непереборної  сили), що засвідчується Торгово-промисловою палатою України та 

уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами. 

3) Погоджуюсь з використанням аналогів власноручного підпису уповноважених представників Фінансової 

Компанії за допомогою засобів механічного або іншого копіювання, які мають силу оригіналу.

9) Фінансова Компанія, Новий кредитор, Колекторська компанія має право звертатися до представників, 

спадкоємців, поручителів, майнових поручителів, третіх осіб (контактних осіб, які зазначені в Заяві-приєднання) 

та близьких осіб, взаємодія з якими передбачена Договором у порядку та на умовах, передбачених статтею 25 

Закону України "Про споживче кредитування" та здійснювати фіксування за допомогою відео- та/або 

звукозаписувального технічного засобу кожної безпосередньої взаємодії з Клієнтом та зазначеними особами з 

метою інформування про необхідність виконання Клієнтом зобов’язань за Договором, про що Клієнт та зазначені 

особи попереджаються.

5) Я не заперечую, щодо використання вказаних в цій Заяві-приєднанні телефонних номерів, для повідомлення 

мене, в разі виникнення простроченої заборгованості.       

6) Повідомлений, що Фінансова Компанія має право залучати колекторську компанію до врегулювання 

простроченої заборгованості та має право відступити іншій особі свої права кредитора (Новому кредитору) за 

Договором без згоди споживача. Фінансова Компанія зобов'язана повідомити споживача про відступлення права 

вимоги протягом 10 робочих днів із дати такого відступлення.    

8) Надаю згоду Фінансовій Компанії, Новому кредитору, Колекторській компанії повідомляти інформацію про 

укладення мною Договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір 

представникам, спадкоємцям, поручителям, майновим поручителям, третім особам (контактним особам, взаємодія 

з якими передбачена Договором та які зазначені в Заяві-приєднання), а також на випадки передачі інформації про 

прострочену заборгованість близьким особам із дотриманням вимог Закону України "Про споживче 

кредитування". Обов'язок щодо отримання згоди таких третіх осіб на обробку їхніх персональних даних до 

передачі таких персональних даних - покладається на мене. Повідомлений про кримінальну відповідальність, 

передбачену статтею 182 Кримінального кодексу України, за незаконне збирання, зберігання, використання, 

поширення конфіденційної інформації про третіх осіб.



Підпис

Відмітки Клієнта:

5) З питань захисту прав споживачів фінансових послуг, Клієнт може звернутися до Національного банку 

України, наділеного функцією по здійсненню захисту прав споживачів фінансових послуг (перелік контактних 

даних розміщено в розділі "Звернення громадян" на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного 

банку України: https://bank.gov.ua/) або до судових органів у порядку, визначеному законодавством України. 

Відмітки Фінансової Компанії:

ПІБ

1) Права та обов'язки Сторін, їх відповідальність за невиконання або неналежне виконання умов договору, а 

також порядок зміни і припинення дії договору визначаються умовами Публічної пропозиції, яка погоджується 

Клієнтом при підписанні цієї Заяви-приєднання.

6) Порядок звернення споживача до Фінансової Компанії з питань виконання Сторонами умов договору 

розміщений на сайті Фінансової Компанії та здійснюється у відповідності до Закону України «Про звернення 

громадян», а також визначається Публічною пропозицією. З метою оперативного вирішення питань, Клієнт може 

звернутись до Фінансової Компанії будь-яким зручним способом, зокрема: 

- електронним листом за адресою: support@casharing.com.ua або на сайті Фінансової Компанії;

- листом на поштову адресу 01103, м. Київ, бул. Дружби Народів, буд. 28-В;

- за телефоном 0-800-309-595.

Ковальчук О.О.                                                                                                

                                                                            

                            Директор 

ТОВ "ФК "ПРОФІЛЬ"

3) Зміни до Публічної пропозиції та Тарифів вносяться у встановлені Публічною пропозицією порядку та строки 

шляхом направлення Фінансовою Компанією Клієнту повідомлення на сайті Фінансової Компанії, і при цьому 

датою направлення повідомлення є дата розміщення на сайті Фінансової Компанії, а Клієнт погоджується 

самостійно відстежувати повідомлення на сайті Фінансової Компанії.  При цьому, в будь-якому випадку 

індивідуальна частина Договору, фіксована процентна ставка та або інші комісії при обслуговуванні позики 

(кредиту) не можут бути змінені Фінансовою Компанією без письмової згоди Клієнта. 

2) Розірвання Договору за ініціативою Клієнта можливе при відсутності заборгованості за договором. Розірвання 

договору за ініціативою Клієнта не звільняє Клієнта від обов’язку погасити в повному обсязі заборгованість в разі 

її наявності. Клієнт має право у будь-який час достроково повністю повернути позику (кредит) та протягом 14 

календарних днів з дня укладення договору відмовитися від надання/одержання позики в порядку та на умовах 

визначених Публічною пропозицією та чинним законодавством України.

4) Клієнт має право звернутись до Фінансової Компанії з питанням щодо продовження строку кредитування. У 

разі досягнення Сторонами згоди щодо продовження строку кредитування, продовження відбувається без змін 

умов попередньо укладеного договору шляхом підписання Сторонами додаткової угоди у паперовій формі.   



від

за обслуговування 

кредитної 

заборгованості 

(Комісія за 

управління 

позикою)

комісія за 

надання 

кредиту 

(Разова 

комісія)

інші послуги 

кредитодавця

комісійний 

збір

інша плата за 

послуги 

кредитного 

посередника

за 

розрахунково-

касове 

обслуговуван

ня

послуги 

нотаріуса

послуги 

оцінювача

послуги 

страховика

інші послуги 

третіх осіб

1 - х - - - - - - - - - х х

2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

6 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

8 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

9 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 х х

Усього х 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ПІБ:

Підпис:

Відмітки Клієнта Відмітки Фінансової Компанії:

12 16

Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах кредитування, викладених в Заяві-приєднання до Публічної пропозиції 

на укладення Договору про надання позики ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРОФІЛЬ", і на припущенні, що кредитний договір залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач виконають свої̈ обов'язки на умовах та у строки, 

визначені в договорі. Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії Договору.

3 1365

Директор ТОВ "ФК 

"ПРОФІЛЬ

Ковальчук О.О. 

Графік платежів - Таблиця обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за договором про споживчий кредит

сума кредиту за 

договором/пога

шення суми 

кредиту

проценти за 

користуванн

я кредитом

№ з/п

третіх осіб

Дата видачі 

кредиту/дат

а платежу

Загальна 

вартість 

кредиту, грн.

Кількість 

днів у 

розрахунков

ому періоді

ДД.ММ.РРРРДодаток №1 до Заяви-приєднання №

Види платежів за кредитом

кредитовця (Фінансової Компанії)

кредитного посередника (за 

наявності)

платежі за супровідні послуги

Реальна 

річна  

процентна 

ставка, % 

Чиста сума 

кредиту/сума 

платежу за 

розрахунковий 

 період, грн.

2 15

Цей Додаток є невід’ємною частиною Заяви-приєднання до Публічної пропозиції на укладення Договору про надання позики ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРОФІЛЬ"

1 177 8 9 10 11 18144


